

遥控破胎器逼停闯卡越野车

本报讯(记者宋宏颖 通讯员王鑫)近日,在赤峰市敖汉旗力巴收费站发生了惊险的一幕,面对高速交警执勤点的夜查,一辆越野车不仅不配合,反而加大油门想要闯关。见此情景,执勤民警果断使用遥控破胎器,成功将车辆逼停,而司机也因伪造变造机动车牌受到应有处罚。

6月10日晚,按照高速交警二支队统一安排部署,赤峰大队各执勤中队在赤峰收费站、赤峰东收费站、平庄主线收费站和敖汉旗

力巴收费站执勤点开展酒驾、醉驾、毒驾周末夜查统一行动。

当天晚9时左右,在敖汉旗力巴收费站执勤点,一辆白色路虎车引起了赤峰大队敖汉中队负责人牟晓健的注意。原来在执勤民警的盘查下,该车辆驾驶人拒不出示驾驶证、行驶证。当民警要求其靠边停车熄火时,司机不仅不搭理,反而始终与别人打电话,不肯配合民警的要求。对此,牟晓健意识到此人要耍猫腻,使用眼色示意其他民警多加防范,并提

前摆放锥桶封锁了车辆后方区域。

在经过牟晓健三次警告,即将对驾驶人采取措施时,这名司机驾驶越野车猛然起步,加大油门向前方逃离。但让他没想到的是,在执勤点的前方,民警早已安放了遥控破胎器,就是为了防范他这样的闯关行为。看着逃离的车辆,牟晓健按下破胎器的遥控按钮,随着前方路面冒出一道火光,强行闯卡的越野车被遥控破胎器破胎,顿时丧失机动力,在向前拖行数十米后,停在路上。见此情景,民警赶

紧上前,将车上的司机抓获。

据民警调查后得知,该越野车司机姚某某,因使用假号牌上路,看到民警夜查时心里发虚,一边佯装打电话,想麻痹民警,一边心里盘算着如何脱身。当他发现民警即将对他采取措施后,姚某某便加大油门,意图冲卡,没想到被前方的“拦路虎”拦下。最终驾驶人姚某某因伪造变造机动车号牌受到驾驶证扣12分、罚款5000元、行政拘留15天的处罚。



近日,鄂尔多斯市各地交管部门纷纷开展“文明交通 安全出行”的主题宣传活动,为道路交通安全管理大检查工作营造浓厚氛围。图为鄂托克前旗交警大队民警正在为广大群众讲解交通安全知识。
赵慧丰 贾海霞 摄

冒充业主一房两卖 合同诈骗银铛入狱

包头讯 近日,包头市东河区人民法院审理了一起因房产中介将同一房屋转卖两人引发的一起合同诈骗案。

同在一个房产中介公司工作的高某、陶某,为了提高销售业绩,伙同他人冒充东河区某小区业主李某的亲属,以明显低于房屋真正所有人李某的所报售价,先后与陈某、赵某分别签订了该房屋的《房地产买卖合同》。在收取了定金、首付款共计25万余元后,并未实际交付房屋。在案发后,公诉机关就此案件向东河区法院提起公诉。

经审理,高某、陶某在签订和履行合同过程中,以非法占有为目的,冒用房屋所有人亲属的名义,分别与两人签订了同一套房产的房地产买卖合同,有骗取他人财物的行为,且数额较大,已构成合同诈骗罪,最终高某、陶某被法院判处有期徒刑,并处罚金,受到了法律的处罚。

(吕娜)

多次盗窃矿用设备 涉案金额4万余元

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市伊旗公安局矿区分局治安检查民警在工作中查获一辆河南牌照的面包车,车上装有大量矿用设备,车上两名人员不能如实说出设备的来源和去向,疑似被盗物品。执勤民警立即口头传唤两人回分局接受调查。

经调查,两名犯罪嫌疑人张某某与秦某供述了盗窃某煤矿矿用设备的犯罪事实。2018年6月10日下午3时许,张某某和事先商量好价格的废品收购站人员秦某,将某选煤厂装车车间门口堆放的废旧托滚、槽钢、角钢及两捆新铁丝等物品趁选煤厂没人注意的时候装到了秦某的面包车内,行驶出了某煤矿,在离该煤矿南大门约1公里处被民警查获。

后经办案民警连续作战,对犯罪嫌疑人张某某与秦某深挖余罪,在强大的政策攻心下,犯罪嫌疑人张某某交待其于2017年开始至今从某煤矿多次盗窃托滚、槽钢、角钢等物品卖给秦某获得赃款达40000余元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人张某某、秦某已被依法刑事拘留。(林建新)

合成作战显威力 破获容留他人吸毒案

根河讯 近日,根河市公安局刑警大队、网安大队合成作战,破获一起吸食毒品案,强制戒毒1人。

2018年5月29日上午10时,根河市公安局刑侦民警在工作中发现孙某(男,汉族,1989年07月31日出生,根河市人)有涉嫌容留他人吸食毒品的嫌疑。刑侦民警立即开展了布控工作,工作中发现该人交往复杂,常常往返于海拉尔、根河两地。刑警大队民警在掌握了大量的证据下,立即驱车赶往额尔古纳市,并成功将其抓获。经过突审,其供认了在2018年4月容留“六哥”及李可欣,在海拉尔华汇商场旁边的一个宾馆吸食冰毒;2018年4月末,孙某容留李可欣在海拉尔天顺新城附近的一个宾馆吸食冰毒的犯罪事实。

目前,孙某已经被强制戒毒。(根河市公安局供稿)

红山区警方查处一起破坏村级选举秩序案

本报讯(记者宋宏颖)6月20日,赤峰市红山警方成功查处一起破坏农村换届选举秩序案件,并依法对孙某等二人行行政拘留。

当天上午,红山区公安分局西城派出所民警通过工作获悉:红山区西城办事处贾营子村村民朱某、孙某二人在某酒店一房间内,采用打电话的方式,约请贾营子村王某、

张某、董某等5位村民,由孙某出钱,以给付现金的形式分发上述五位村民22000元人民币,要求上述五人做各自家人工作,在6月25日贾营子村民委员会选举换届选举委员时,投票给本村村民王某某、王某二人,为孙某在下一步参加村委会换届选举中争得村委会委员创造条件。获此线索后,红山区公安

分局领导立即安排西城派出所民警开展调查,经过近12个小时的调查取证、固定证据工作后,将朱某、孙某二人抓获。孙某、朱某二人对自己的违法行为供认不讳。

目前,孙某、朱某二人因破坏依法进行的选举秩序被公安机关作出行政拘留10日,并处罚款五百元的处罚。

法院公安联手 合力打击“老赖”

本报讯(记者林凤 通讯员张杨)赤峰市元宝山区人民法院与该区公安机关联合行动,警法联手合力破解执行难,针对具有履行能力,但是拒不履行给付义务的被执行予以严厉打击,让老赖无处遁形。

近日,案件申请人蒙某通过电话与执行法官联系,称发现被执行人王某的行踪迹象,要求采取强制措施。执行法官带领两名书记员、一名法警驱车前往被执行人居住

地。虽然大门紧锁,执行法官根据多年执行经验,通过观察周边环境,并与申请人充分了解后,确定被执行人就在家中。执行干警在猫眼处出示证件后,一直在门外对其劝说,被执行人既不搭话,也不开门。执行法官当机立断决定,留下两名干警继续看守,带领另一名干警前往新城公安分局协商。接到协助执行的请求后,新城公安分局法制科派四名民警协助执行法官。公安干警与开锁公

司取得联系,进行强制开锁。房门打开后,面对警法联手的执行态势被执行人王某一脸惊慌失措,只能束手就擒。

直至当天下午4点,法官对原告、被告双方多次进行调解,双方依旧未能达成和解。被执行人王某因拒不如实申报财产,法院依法对其采取拘留15日的强制措施。年初至今,法院共计对75名被执行人采取强制拘留措施,有效打击了老赖的失信行为。

未成年人打架 家长参与被拘

开鲁讯 近日,通辽市开鲁警方处置一起某小学未成年学生打架事件,因受气孩子的家长参与打学生而被拘留10日。

2018年6月3日下午1时许,开鲁县公安局接到群众报案,称某小学附近有学生群殴,接到报警,开鲁县公安局民警赶到现场进行处置。经查,现年13岁的刘某读七年级。平时以“大姐大”自居,曾多次召集包某、徐某等人对同届同学黄某无端殴打。当日中午,刘某又在自己所建QQ群内通知“会员”,下午集

合去打黄某。上课前,刘某召集包某、徐某等7人提前到学校附近等候黄某上学,看见黄某进商店买东西,刘某等8人上前向黄某收取保护费,被黄某拒绝。刘某等人开始围攻黄某。此事正被送孩子上学的黄某父母看得清清楚楚。孩子被人围攻,黄某父母急忙下车一边喊叫,一边跑了过去。刘某和张某见状就跑了,包某等6人被黄某父母拦住。黄某母亲对黄某说:“谁打你,你还回来。”于是黄某打了包某、徐某各两嘴巴子,黄某母亲赵某与另一

名参与者厮打在一起,围观群众拉架并报警。

案发后,刘某、张某两人在逃。包某等6人对殴打他人的违法行为供认不讳。目前,开鲁县公安局以殴打他人对黄某母亲赵某作出行政拘留10日,并处罚款500元的处罚。因包某、黄某等5人不满14周岁不予行政处罚,开鲁县公安局对其进行批评教育后,交给家长,要求严加看管,以防继续参与寻衅滋事、打架斗殴的违法行为。(王晓军)